

Осенние новости от старшей группы № 2 «Светлячок»

Вот и закончилось лето, началась осень. Ребята после летнего отдыха вновь собрались в детском саду. И закипела работа, жизнь, учёба, игра!





Воспитатели с ребятами принимали активное участие в осенних мероприятиях:
Выставка творческих работ, посвящённая осени.



Неделя безопасности.



Наши ребята с удовольствием занимаются и показывают хорошие знания по правилам дорожного движения!

Огромная благодарность нашим мамам и папам!!!
За активное участие в жизни детского сада и жизни своих детей в детском саду!!!
Вы лучшие!!!